Dé thi thir gilra HKI/2011 — Toan rdi rac

I. ChoA= [(pvg)=((prg)-r)] ,B= (gVvr)
A => B dung hay sai. Néu sai, cho phan vi du

IL P=" 3Ax,Vye[-1,5],(x’+y>0)A(2x+5y=9) *
ChantrictaP? P?

III.Cho A ={0,1,2,...,9),B= [xeN|x:3,x<22}
C = {0I2I4I6l8}l D = {1I315I6I7I8}
Tim (4\B)*(CAD)

IV. Cho f:(-1,1) -->(-3;1/3), f(x) =
Tim !
Timhd€ hof=g véi g(x)=sinx+

2x+1
-2

2x—3

o +1

Timkdé fok=g

V. 1. Cd bao nhiéu so I&é gom 4 chif s6 khac nhau
2. Tinh hé s8 clia x*y*z°t? trong khai trién ctia A = (2x? -y® +z -3t?)’
3. C6 bao nhiéu s6 1é gdbm 4 chir s6 khac nhau phai chira s6 2?



